



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

11 АПРЕЛЯ

СРЕДА 2012

№ 29 (7313)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Бди!

Чтобы Пасха прошла спокойно

День Воскресения Христова – главный праздник для всех православных христиан. К сожалению, мир остаётся зыбким и неспокойным – беду несут терроризм и экстремизм. Хочется обратиться к гостям и жителям Кировского района: для обеспечения общественного порядка, безопасности и предупреждения совершения тяжких преступлений террористической направленности в день проведения пасхальных праздников соблюдайте организованность и бдительность.

Просим отнестись с пониманием к ограничению движения автотранспорта к церквям и кладбищам муниципальных образований района. Особое внимание следует обратить на автостоянки, расположенные вблизи жилых домов и мест массового пребывания граждан: вдруг заметите подозрительный, оставленный без присмотра транспорт.

О наличии у граждан взрывчатых веществ, оружия, о найденных подозрительных предметах и лицах, возможно, причастных к преступлениям, просим сообщать в полицию по телефонам: 02, 2-02-02, на телефон доверия 5-26-32, участковым уполномоченным полиции 4-24-53.

Напоминаем, что участковые пункты полиции Новопавловска находятся по улице Лесной, 1; Мира, 204; Октябрьская, 80; Продольная, 343; Каштановая, 19/21. Участковые пункты полиции других муниципальных образований района можно уточнить по телефону 4-24-53.

Юрий СТАМАТ, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка.

◆ Знай, наших!

Лауреат – «Веселая сова»

Джаз-оркестр «Веселая сова» под руководством Александра Чеботаева принял участие в зональном конкурсе джазовых коллективов. На фоне довольно известных коллективов из Пятигорска и других городов Кавказа наш новопавловский оркестр смотрелся очень и очень неплохо. Результат – диплом лауреата 18-го межрегионального фестиваля джазовой музыки.

(Соб. инф.)

◆ Узнай вора!

Лучше явиться с повинной

Пятого марта на территории Кировской ЦРБ совершено хищение банковских карт. Отделение дознания отдела МВД России по Кировскому району расследует уголовные дела, возбужденные по данным фактам. В совершении преступлений подозревается молодой человек, на вид 16-18 лет, худощавого телосложения, рост 160-165 сантиметров, кожа смуглая. Кировская полиция располагает фотографией подозреваемого.

Чтобы скорее найти подозреваемого, а также не допустить совершения им новых преступлений, просим вас оказать содействие в розыске. Всматривайтесь в лицо на фото! Если



вы знаете этого человека, позвоните по телефону доверия: 5-26-32; 5-29-12; 2-02-02.

Кроме того, напоминаем самому разыскиваемому: добровольная явка в полицию (в соответствии

с частью 1 статьи 61 Уголовного кодекса) будет признана смягчающим обстоятельством.

Тимурлан ХАМУРЗАЕВ, начальник отделения дознания

Такого юбилея давно не помнят здешние места



Итак, народный хор «Русское раздолье» отметил свой день рождения – четверть века творческой деятельности. Начался праздник, как и положено по христиански: в фойе, среди выставок живых цветов и картин, настоятель

храма Владимира иконы Божией Матери Дионисий Назаров благословил юбиляров. Тут же, еще до выхода на сцену, приняли они и первые поздравления.

(Подробности читайте на 2-й стр.)

Выяснили, кто сильнее

Два месяца шло открытое первенство города по мини-футболу. Его учредителями стали администрации города и района и спортивно-культурный центр «Каскад». Участие в розыгрыше приняли 12 команд, среди них футболисты из Зольской, Марьинской, Комсомольца, Старопавловской и Фазанного. Играли по круговой системе, и за два месяца было проведено 76 игр! Все они прошли в спортивном зале второй школы. За это время действительно была возможность основательно выяснить, кто сильнее. Явным лидером оказались спортсмены городского футбольного клуба «Каскад», тренируют которых Валерий Марченко. А вот судьба второго и третьего места вплоть до последнего оставалась неизвестной. Спор за них вели три команды: зольчане, марьинцы и команда «ДЮСШ-94». В итоге серебро взяла сборная станицы Марьинской, на третьем месте – зольчане. Победителю достался кубок, все награждены грамотами, а лучшие игроки в каждой команде – цинными призами.

Михаил САВВИН.

◆ Я ищу тебя, мама!

Полине нужна семья

Уважаемые жители Кировского района! Среди вас наверняка найдутся люди, готовые стать родителями несовершеннолетней Полины 2004 года рождения.

Девочке нужна семья! Она мечтает найти маму и папу, подарите ей эту возможность, и ваша жизнь наполнится новым содержанием. Помните, ребенок – это единственное существо, которое независимо от ваших поступков и вашего отношения к нему будет вас любить.

Решайтесь и звоните на наши телефоны: 4-22-53, 4-32-06.

◆ Наше здоровье

Обошлось без гриппа

Три вопроса рассмотрела районная межведомственная санитарно-противоэпидемическая комиссия. И первым делом констатировала: этот сезон мы пережили без гриппа. Да и число простуженных было существенно ниже обычного. Так, за два месяца этого года зарегистрирован 2201 случай острых респираторных вирусных инфекций – почти в 1,8 раза меньше, чем год назад: тогда в больница обратилось 3955 кировчан. Около 70 процентов переболевших составили дети до 14 лет. Но и тут все прошло сравнительно благополучно: ни одну школу не пришлось закрывать на карантин, просто все дружно чуть раньше ушли на дополнительные каникулы, совместив их с самыми сильными холодами.

Но есть и своего рода «руже на стене» – закрытое инфекционное отделение. В этом году оно не выстрелило, но центральная районная больница поставила проблему: отсутствие инфекционного отделения может грозить возникновением вспышек очагов разных инфекций на территории города и района. Сейчас лечение основной массы инфекционных

больных проходит на дому, что не обеспечивает полной изоляции, затрудняет эффективность лечения, приводит к увеличению процента осложнений.

Не в первый раз поднимался вопрос недостаточного обеспечения современным оборудованием, прежде всего – для лечения больных с пневмонией, наиболее распространенного осложнения после гриппа.

Среди «плюсов» отмечена изолированная палата для лечения осложненных форм гриппа в реанимационном отделении.

Члены комиссии обсудили также меры подготовки к эпидсезону крымской геморрагической лихорадки и ситуацию с корью. Людмила ГРЕЧКО.

Такого юбилея давно не помнят здешние места

(Начало на 1-й стр.)

Тёплые слова, признания в любви, подарки и цветы, цветы, цветы сыпались на виновников торжества весь вечер. Любимцев горожан поздравил глава города Владимир Кузнецов. Он вручил почётную грамоту коллектиvu и обещал к 9 Мая новые костюмы. Кстати, первая партия уже пошита, и её, можно сказать, обновили на сцене. А администрация района организовала сбор средств и преподнесла сумму на тифельки к новым костюмам.

Поздравили юбиляров детская музыкальная школа, группа «Марта», Новопавловский початок, Новопавловское городское казачье общество, джаз-оркестр «Бесёлые соловьи», руководитель студии «Мир песен», детский образцовый ансамбль «Станичники», коллеги по творческому жанру - народный хор «Казачка», молодая группа «Заряночка» социально-реабилитационного центра «Заря» и даже «однокрышник» Андрей Головин, руководитель клуба по настольному теннису. Были и дальние гости: ансамбль села Донского, первый заместитель атамана казачьей Кавказской линии Дмитрий Разумов, председатель Ставропольского регионального общественного движения центра развития русско-этнической культуры «Рарог» Евгений Павлюк.

Все проявили выдумку, фантазию, многие писали стихи. А



некоторые поздравления превратились в настоящие концертные изюминки. Старославянский стиль продемонстрировал ансамбль «Былинушка» станции Старопавловской. Из городской библиотеки явился настоящий Папандопула: в тельняшке, с биноклем и портупеей и с сапогами под мышкой. Выкатил на сцену огромный расписной сундук на колесиках и поделил находящееся в нём имущество. Из ДК посёлка Фазанного покаловали шумную толпой цыгане: и в зал пошли, и на сцене погадали. Приехал даже негр из Зимбабве, временно прописавшийся в станции Марьинской.

Ведущие рассказали о рождении

юбиляра (воспоминаниями на эту тему поделился и секретарь партийной организации узла связи тех лет Анатолий Василенко), прошлись по всем вехам творческого пути. Вспомнили тех, кто уже не поёт на сцене, представили каждого участника хора, в том числе новичков, пришедших только в феврале, - этот концерт стал для них дебютом. Всем подарили цветы и подарки. А когда вспоминали тех, кого уже нет в живых, зал встал.

Руководитель «Раздолъя» Елена Акимова поблагодарила всех и пригласила на новые концерты. А этот завершился праздничным салютом.

Любовь ЕГОРИНА.

◆ Ветераны Афганской войны

Есть женщины в русских селенных гернические. Они были, есть и будут всегда. Главное, чтобы мы, взрослые, научили понимать и ценить подвиги воинов Российской Армии, то, во имя чего эти подвиги совершались. Ценить тех, кому мы обязаны тем, что имеем сегодня. И во все времена подвиги во имя Отечества наравне с мужчинами совершали и женщины. И, если оглянуться внимательно, мы увидим, что нам есть, о ком рассказывать, а подрастающему поколению - с кого брать пример.

Впервые я увидела эту женщину на вечере встречи «Афганских звёзд не гаснет свет», который запомнился ещё и тем, что впервые за многие годы на праздник были приглашены родители солдат, прошедших Афгансскую и Чеченскую войны, родные погибших.

Галина Красноруцкая - так зовут женщину, которая привлекла мое внимание. Прияла тем, как она воспринимала происходящее. Всем своим существом она была с теми, кто говорил, пел, читал стихи. А когда обывали минуту молчания и метроном отсчитывал секунды, она стояла, высоко подняв голову, как натянутая струна. «Как солдат», - подумала я. Когда же ей дали слово, она так обратилась к родителям воинов-афганцев: «Я была там с вашими детьми. Знаю, как им было трудно, но они преодолели всё и сделали невозможное - заставили уважать советского солдата. Не потому, что были с оружием, а потому, что были добрые. Сострадание к несчастным местным жителям, их детям было для них нормой. Разделить пайки пополам, накормить голодного - это могли сделать только ваши дети, этому научили их вы. Гордитесь своими детьми!» Она говорила о необстрелянных «воробушках», которые на её глазах взросли и становились мужчинами.

Я слушала и недоумевала: с нами рядом живёт женщина, прошедшая Афганистан, а мы ни разу не познакомили с ней наших школьников. Повод познакомиться с ней поближе самой скоро представился. Надо было вручить запоздавшую награду - медаль к 20-летию вывода войск из Афганистана. Вручил медаль председатель Кировской районной организации «Боевое братство» Юрий Кучкин. Попросили на-

деть кисть и прикрепили награду к уже сиявшим на нём медалям «Воин-интернационалист», «От благодарного афганского народа», «70 лет Вооружённым Силам» и «10 лет вывода войск из Афганистана».

Выслушав наши по-

«Я должна быть такой»

здравления, Галина Ивановна посетовала: «Медали есть, состоявшиеся живы, даже фотографии есть, что не «Ваньку я валила» в Афганистане, а вот к пенсии годков не прибавилось... Но тут же с пришлым ей оптимизмом добавила: «Ничего, хуже было - пережили, и это переживём».

Я попросила рассказать о себе.

«Всё просто. Родилась на хуторе Сибаровка, восьмилетку окончила в соседней Орловке, потом курсы кройки и шитья в Георгиевске, профессиональное училище и технологический техникум в Нальчике. Училась, учусь и всегда буду учиться, потому что очень люблю узнавать новое. Работала на комбинате лёгкой промышленности. Вышла замуж, родился сынок. Чтобы продолжать работать, его надо было передавать с рук на руки свекрови. Я на работу в ночь, она с работы - так по дороге и передавали, как эстафету. Принялось уйти с комбината».

Пошла Галина Ивановна в детский сад. Заведующая приметила старательную воспитательницу, направила на учёбу в университет дошкольного воспитания при Доме учителя. Но за год до его окончания у Галины погиб муж, а вскоре началась война в Афганистане. На мой вопрос, что же толкнуло идти служить, причём добровольно, -

испады в семье, боль утраты, - она ответила: «Ни то, ни другое. Жила в семье военнослужащих. Отношения со свекровью и свекром и тогда, и сейчас очень тёплые, я их люблю, сознаваясь каждый день. И в Афганистан поехала с их разрешения. А было так. Вызвали нас на собеседование. Один глаза отводит, другой - «не поеду». А если не он, не тот и не другой, то кто же?»

В Афганистан сразу поразили жара, мухи, слепни, тёплая жёлтая вода. Было ли страшно? Нет. Впрочем, до той минуты, пока перед лицом не пролетела пуль. Галина почувствовала её как дуновение ветра и спросила у сидевшего рядом солдата, что это было. А тот ответил: «Это смерть ваша мимо пролетела». После этого пришёл страх, желание выжить.

Но стремление отстроить новую столицу Афганистана руководила обеспечением питания, сделать её уютнее не пропало. Просила, требовала, клячила, и из Союза привезли красивые столы, стулья, даже бра. Она показывает фотографии своего детинца: по стенам ползут лианы, цветы в кашпо, фотообои. И накормить старалась по-домашнему. Когда прибыли два новобранца с Алтая (их прозвали доходячими), выпросила их у командира на кухню. Лепила с ними вместе пельмени, пекла блины,



и новички обвыкли, окрепли, и солдатам радость: не одну кашу на обед подают.

Всем старалась помочь: обтирала, стирала, спасала от «болезни быстрых ног». Заваривала верблюжью кочаночку, ребята пили отвар и выхлопотливали. Отвары из сухофруктов и всего, что росло вокруг, тоже пользовались большим успехом. Конечно, это было не по правилам. Но ведь и душманы воевали с нами не по правилам...

Когда пришло время расставаться, уезжала без радости. Беспроконечно мысли: кто придёт после, кто будет так пожаловать мальчишкам? Жаль было и любимого Мухтара. Кто-то принёс его щенком, его подкармливали, и он был верен, даже во время обстрела никогда не убегал, не пытался спрятаться подальше, хотя мог. «До сих пор он снится мне: выходит, я предала его», - говорит Галина Ивановна.

«Но взять его с собой я не могла: слишком много надо было собрать документов на вывоз. Он тосковал, а потом подорвался на мине. Мне об этом написали ребята».

«По Афганистану тосковала. Прикрепила душой к солдатам, они стали как дети. Мне там нравилось всё: дисциплина, никакого разгульдейства, фальши, наносного пафоса. У всех души оголённые: смерти в глаза ведь все смотрели одинаково, и командиры, и солдаты. Там нико-

го не обманешь, даже себя...

После восьми лет прослужила в танковой части города Наличка. Но дослужить в ней не пришлось: часть перевели в Миллерово, а Галина не поехала туда не позволили обстоятельства. Заболела мама, надо было уделить максимум внимания, тепла и ласки. Вернулась в Орловку, ухаживала за матерью, потом за сестрой. Работала почтальоном.

Связь с однополчанами поддерживает. Разбросала их «гражданкам»: Галина из своей малой родины, лучшие подруги - одна в Америке, другая в Москве.

Меня словно что-то подталкивает, и я спрашиваю: «А стихи вы тоже пишете?» - «Пишу», - отвечает она и, чуть помедлив, читает: - Афганистан! Как грозно и как больно в сердца застынет кровь, в душе заносят раны о тех, кто не вернётся вновь к родным своим и женам». Впервые её голос дрогнул, и она прикрыла ладонью глаза: она привыкла и чужую боль пропускать через себя...

«А если бы всё начать сначала, как бы прожили вы свою жизнь?» - допытывалась я. Подумав, Галина Ивановна твёрдо отвечает: «Так же, с одним только «но». Никогда бы не ушла со службы».

«Вы сильная женщина!»
«Я должна быть такой», - просто сказала она - женщина-мать, защитница Отечества. Обаятельная, добрая, всё прощающая женщина...

Надежда МАЕВА.

◆ Осторожно: наркотики Восемь уголовных дел

Как в районе обстоят дела с немедицинским потреблением наркотиков? Ситуацию обсудили на заседании районной антинаркотической комиссии.

В этом году сотрудниками Кировского межрайонного отдела Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков зарегистрировано девять сообщений о совершенных преступлениях. По восьми возбуждены уголовные дела. Половина из них - за хранение, два - за сбыт и два - за содержание притона. В результате девятого сообщения лицо привлечено к административной ответственности.

Изъято в общей сложности три килограмма почти 700 граммов наркотических средств. Бесспорным лидером здесь является марихуана. Встречаются также маковая солома и её экстракт, героин.

Совместно с прокуратурой проверены аптеки района. Нарушений закона об отпуске лекарственных препаратов с содержанием кодеина и его солей не выявлено.

Полицейскими с начала года зарегистрированы факты

вовлечения несовершеннолетних в систематическое употребление спиртных напитков и наркотических веществ. Задержаны три подростка, употребляющие наркотики. Все они поставлены на учёт к наркологу. А сама нарколог Лариса Гурнина отметила, что увеличилось число подростков, задержанных в состоянии опьянения, вызванного так называемыми энергетическими напитками. Двое даже были госпитализированы в терапевтическое отделение и взяты на профучёт. Сейчас решается вопрос о том, чтобы направить одного подростка, употребляющего наркотики, на лечение в красногорский наркологический диспансер. А на начало следующего учебного года намечено добровольное тестирование на употребление наркотиков.

Секретари комиссии по делам несовершеннолетних Юлия Гринковская добавила, что на без малого 17 с половиной тысяч несовершеннолетних района приходится 150, состоящих из разных видов учёта.

Комиссией решено продолжить работу, в частности, противостоять «вредному досугу» полезный - занятия в кружках, клубах, секциях.

Людмила ГРЕЧКО.

ОТЧЕТ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КИРОВСКОГО РАЙОНА

о расходовании средств местных бюджетов, выделенных на подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления Кировского района
Депутаты МО Горнозаводского сельсовета

Глава МО Горнозаводского сельсовета

Наименование показателя	Всего	в том числе расходы:			
		избирательной комиссии, организующей выборы	централизованные расходы избирательной комиссии, организующей выборы	участковых избирательных комиссий	
Численность избирателей в МО	2270	x	x	2270	
Количество избирательных комиссий	2	1	x	1	
Численность членов избирательных комиссий с правом решающего голоса	24	13	x	11	
Численность граждан, привлекавшихся в период выборов к работе в комиссии на договорной основе	6	5	x	1	
Компенсация и дополнительная оплата труда (вознаграждение)	62677,72	23253	2500	36924,72	
Расходы на изготовление печатной продукции	3176,00	0	3176	x	
Канцелярские расходы	329,00	266	63	0	
Расходы на оборудование и содержание помещений	1260,00	x	260	1000	
Другие расходы – всего	14079	5877	8202	0	
в том числе расходы, связанные с информированием избирателей	8202	x	8202	x	
Израсходовано средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов, всего	81521,72	29396,00	14201,00	37924,72	
Выделено средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов	83587,00	0,00	14201,00	40000,00	
Остаток средств на дату подписания отчета	2075,28	0	x	x	

Депутаты МО Советский сельсовет

Наименование показателя	Всего	в том числе расходы:			
		избирательной комиссии, организующей выборы	централизованные расходы избирательной комиссии, организующей выборы	участковых избирательных комиссий	
Численность избирателей в МО	5584	x	x	5584	
Количество избирательных комиссий	4	1	x	3	
Численность членов избирательных комиссий с правом решающего голоса	46	13	x	33	
Численность граждан, привлекавшихся в период выборов к работе в комиссии на договорной основе	11	5	x	6	
Компенсация и дополнительная оплата труда (вознаграждение)	87842,68	0	6500	81342,68	

Извещение

Администрация МО Новосредненского сельсовета сообщает, что 03 апреля 2012 года в 15.00 часов в здании Дома культуры п. Коммаяк по адресу: п. Коммаяк, ул. Ленина, 31 состоялись публичные слушания по вопросу принятия проекта муниципального правового акта «Правила землепользования и застройки муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края». (№207)

Уважаемые руководители субъектов малого и среднего предпринимательства!

В рамках реализации районной целевой программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Кировском районе на 2012-2015 годы», утвержденной постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 13 сентября 2012 года № 461, администрация Кировского муниципального района объявляет о проведении районного конкурса «Лучший предприниматель Кировского района». Конкурс проводится среди субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории Кировского района. Документы на участие в конкурсе подаются в течение 30 дней с даты публикации сообщения о проведении конкурса в средствах массовой информации.

Подробную информацию по участию в конкурсе можно получить в отделе экономического развития администрации Кировского муниципального района каб. № 32,33 (тел. 5-14-97; 5-14-56).

С.А. ЮРЧЕНКО,
исполняющий обязанности главы администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

(№211)

3 апреля 2012 года в 10.00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49 в соответствии с Уставом муниципального образования Советский сельсовет состоялись публичные слушания.

1. По проекту постановления главы МО Советский сельсовет «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 33+/-4 кв.м, расположенного по адресу: ст. Советская, 19 «А», кадастровый номер 26:35:111005:28. Разрешенное использование - «для ведения личного подсобного хозяйства» изменили на - «для размещения магазина».

2. По проекту постановления главы МО Советский сельсовет «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 78+/-6 кв.м, расположенного по адресу: ст. Советская, пер. Загуменного, 3 «А», кадастровый номер 26:35:110802:202. Разрешенное использование - «для ведения личного подсобного хозяйства» изменили на - «для размещения магазина».

С.Л. СТАРЦЕВ,
глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

(№210)

Извещение

Администрация муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей села Орловка и хутора Пегушин о намерении предоставить однократно бесплатно в собственность, в соответствии с пунктом 5 статьи 12 Закона Ставропольского края №21-КЗ от 12.04.2010 г., земельный участок с кадастровым номером 26:35:090302:110, площадью 1500 кв.м, из категории земель населенных пунктов «для ведения личного подсобного хозяйства», расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Садовая, 18 а. (№208)

Администрация МО Орловский сельсовет.

Извещение

В соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования Горнозаводского сельсовета информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:100604:303 площадью 47 кв.м, разрешенное использование - «для размещения объектов торговли», категория земель - «земли населенных пунктов», находящегося по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, пер. Кооперативный, 1 «Ф».

Прием заявлений осуществляется в месячный срок со дня опубликования извещения в газете «Голос времени» в здании администрации муниципального образования Горнозаводского сельсовета, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, ул. Калинина, 105.

Администрация МО
Горнозаводского сельсовета.

(№209)

Извещение

В соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования Горнозаводского сельсовета информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:100604:305 площадью 143 кв.м, разрешенное использование - «для размещения объектов торговли», категория земель - «земли населенных пунктов», находящегося по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, пер. Кооперативный, 1 «С».

Прием заявлений осуществляется в месячный срок со дня опубликования извещения в газете «Голос времени» в здании администрации муниципального образования Горнозаводского сельсовета, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, ул. Калинина, 105.

Администрация МО
Горнозаводского сельсовета.

(№209)

Извещение

В соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования Горнозаводского сельсовета информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:100604:271, площадью 2881 кв.м, категория земель - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для ведения личного подсобного хозяйства», находящегося по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, ул. Новая, 9 «А».

Прием заявлений осуществляется в месячный срок со дня опубликования извещения в газете «Голос времени» в здании администрации муниципального образования Горнозаводского сельсовета, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, ул. Калинина, 105.

Администрация МО
Горнозаводского сельсовета.

(№209)

Информация

МУП «Надежда» Новоселенского сельсовета сообщает о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о ходе регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 1 квартал 2012 г.

Информация также размещена на сайте kommyak.ru

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
4	Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0
5	Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб. м/сутки)	0
6	Справочно: количество выданных техусловий на подключение	0

(06.201)

**Муниципальное унитарное предприятие «Коммунальщик»
с.Орловка Кировского района Ставропольского края**

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2009 года № 1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии».

1. Информирует о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 1 квартал 2012 года.

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
4	Количество заявок на подключение к системе	0
5	Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб. м/сутки)	0,85
6	Количество выданных тех.условий на подключение	0

2. Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте orlovka.wamru.info

(06.206)

Мебельная фабрика «BISHOP»

производит мебель по индивидуальному заказу:
кухни, шкафы-купе, детские, прихожие и прочее.
Телефоны: 5-25-68, 8-962-00-90-800.

Изделия из ценных пород древесины:
лестницы, столы, садовая мебель и т.д.

Телефоны: 5-23-68, 8-918-802-29-64.

Ждем вас по адресу: г. Новопавловск, (промзона, район ЗАО «Байсад»).

Извещение

22 марта 2012 года в 16.00 часов в кабинете главы МО Горнозаводского сельсовета по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, ул. Калинина, 105, в соответствии с Уставом МО Горнозаводского сельсовета, состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, с кадастровым номером 26:35:100702:272, площадью 123+/-8 кв.м., ранее предоставленного «для ведения личного подсобного хозяйства», изменили на вид разрешенного использования «для размещения торгового павильона», расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, ул. Калинина, 193 «Б», категория земель – «земли населенных пунктов».

(06.201) Администрация МО Горнозаводского сельсовета.

Извещение

04 мая 2012 года в 10.00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49, в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет, состоятся публичные слушания по проекту постановления главы МО Советский сельсовет «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка» площадью 17 кв.м., расположенного по адресу: х.Липчанский, ул. Зеленая, 1А, кадастровый номер 26:35:110601:178, разрешенное использование - «для ведения личного подсобного хозяйства».

Замечания и предложения принимаются в течение месяца после опубликования извещения по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58, каб. №12, тел.: 67-7-16.

(06.202)

**«Заем на покупку
(строительство)
жилья»**

средства семейного (материнского) капитала
можно направить на погашение займа - приобретение (строительство)
жилого помещения до исполнения ребенку 3-х лет

Потребительское общество «Содействие» г. Новопавловск,
ул. Центральная, 53, 2-й этаж, тел. 8(879-38) 5-18-59.

Займы выдаются пайщикам ПО «Содействие»

*пайщиком может быть любой гражданин, признающий Устав ПО «Содействие»
*закон РФ № 3085-1 от 19.06.1992 г.

(02.2019)

**ПРОДАЕТСЯ [срочно!]
нежилое помещение,**
пл. 200 кв.м. (под магазин)
в центре ст. Советской, склады,
зем.участок - 17 соток.
Телефон: 8-928-983-08-03. (02.2019)

Сельхозпредприятию
Буденновского района на
постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:
агроном сельхозучастка,
заведующий мастерскими,
экскаваторщик на новый
экскаватор МТЗ-82.
Обращаться по адресу:
с. Стародубское, ул. Шевченко, 13.
Телефоны: 8 (865-59) 6-40-02;
8-919-734-14-36.
(02.2019)

**БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ
МИКРОЗАЙМЫ**

Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Комсомольская, 23
тел: 8 (87938) 5-23-19, (928) 335-30-76 (04.2015)

Центр. офис: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Адмиральского, 8, корп. 2, тел. (8793) 99-02-12, 99-20-20
св-во Минфина России рег.№ 2110426000167 от 8 июля 2011 г. ОГРН 1102632003484

КУПИМ золотые изделия б/у (583°) – 800-850 руб./грамм, лом золота – 700 руб./грамм, зубные коронки – 1000 руб./грамм. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИНН 260505990: ОГРН – 1102642000350. (4-18, №177)

Продаются куры молодые породы «Ломан-Браун»
(незаменимая несушка на яйцо, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73, 8-879-51-36-4-19. Свидетельство №310262528700031. (7-10, №122)

**Организации
требуются
каменщики и
подсобники
на ФОК**

в ст. Старопавловскую.
Телефон: 5-14-50 (06.2012)

**Продается
TRACTOR «MTZ-80»**

(после капремонта).
Телефон: 8-906-473-40-04.

**ПРОДАЕТСЯ НЕЖИЛОЕ
ПОМЕЩЕНИЕ,**

пл. - 100 кв.м. (под магазин, кафе) в ст. Зольской, ул. Калинина.
Телефон: 8-928-10-10-500. (04.2015)

**Куплю СЕЛЬХОЗПАИ
в ст. Марьинской и
Мельницу ДКУ.**
Телефон: 8-909-766-74-42. (06.2016)



Погода
В среду малооблачно,
+12...+26°C. В четверг пасмурно,
временами дождь, +16...+19°. В пятницу +12...+21°, пасмурно.